



**Авторы и иллюстраторы:**  
Алехин Александр,  
Токтобаева Аделина



Жили – были старик со старухой. Вот и говорит старик старухе:

- Поди – ка старуха, по коробу поскреби, по сусеку помети, не наберёшь ли муки на колобок.

Взяла старуха крылышко, по коробу помела, по сусеку поскребла и наскребла муки горсти две. Замесила тесто на сметане, состряпала колобок, изжарила в масле и на окошко студить положила.

Колобок полежал, полежал. Скучно ему стало. А бабка рассказывала ему, что в городе есть детский сад, в котором живут самые веселые и дружные ребята.



Захотел Колобок познакомиться с ними. Вот и покатился – с окна на лавку, с лавки на пол, перепрыгнул через порог – с крыльца на двор, со двора за ворота, а дальше по тропинке.

И привела его тропинка прямо в город. Там Колобок увидел много интересных, больших машин. Вокруг было очень шумно. Куда – то спешили люди. Машины гудели. Колобку даже было немного страшно. Но он очень хотел встретиться с ребятами.



Покатился Колобок по широкой дороге с белыми полосками, как вдруг услышал он сигналы машин и какой – то свист. Все машины затормозили и остановились. Напугался Колобок и покатился еще быстрее. И тут его остановил полицейский.

- Почему, гражданин, нарушаете правила дорожного движения?
- А, что это за правила такие?
- Дорогу, на пешеходном переходе, переходить положено на зелёный сигнал светофора. А на красный - пешеход должен остановиться. А еще играть запрещено возле дороги, - объяснил полицейский.



Колобок попросил извинения и сказал, что будет осторожен. И покатился дальше по тротуару.

Вдруг он увидел ребят, которые играют в мяч возле дороги. Колобок предупредил их, что в мяч играть около дороги нельзя, что можно попасть в аварию. Лучше играть на детской площадке.

– А ты, куда путь держишь? – спросили его ребята.

И тут Колобок понял, что он заблудился в незнакомом ему городе.



- Я ищу детский сад «Кристаллик», там самые веселые и дружные ребята живут. Я очень хочу, с ними познакомиться и подружиться, – ответил Колобок. И ребята проводили Колобка до самого детского сада. Там он познакомился с детьми и рассказал о своих приключениях.